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ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση για την υποβολή σφραγισμένων οικονομικών προσφορών που αφορά
στην  προμήθεια  DRUM  για  τις  υπηρεσίες  που  εμπίπτουν  στην  αρμοδιότητα  της
Περιφερειακής Δ/νσης Ηπείρου της Δ.ΥΠ.Α., για το έτος 2025»

Παρακαλούμε όπως μας αποστείλετε οικονομική προσφορά που αφορά στην  «προμήθεια
DRUM των εκτυπωτικών μηχανημάτων για την κάλυψη των αναγκών των υπηρεσιών
που εμπίπτουν στην αρμοδιότητα της Περιφερειακής Διεύθυνσης Ηπείρου, για το έτος
2025,  όπως  οι  υπηρεσίες  αυτές  αναφέρονται  στο  παράρτημα  ΙΙ  της  παρούσας  και
σύμφωνα με τις  συνημμένες στην παρούσα Τεχνικές Προδιαγραφές.

Α. Η συνολική προϋπολογιζόμενη δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 5.484,17 €  πλέον ΦΠΑ
(24%), ήτοι ποσού  6.800,37 €  συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ (24%) και θα βαρύνει τον
ΚΑΕ 1439, του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2025.

Για  την  εν  λόγω  δαπάνη  έχει  εκδοθεί  η  υπ.  αριθμ.  01-07/6305/23-05-2025
απόφαση  ανάληψης  υποχρέωσης  δαπάνης  με  ΑΔΑ:  ΨΝΩΦ4691Ω2-ΚΧΗ, η  οποία  έχει
καταχωρηθεί με α/α 6305 στο βιβλίο εγκρίσεων και εντολών της υπηρεσίας.

Η Προϋπολογιζόμενη δαπάνη (καθαρό ποσό): 5.484,17 € αναλύεται κατά κωδικό του κοινού
λεξιλογίου των δημοσίων συμβάσεων (CPV) ως  ακολούθως:  

1. CPV: 30124000-4, ποσότητα: 98,  τύπος: αγαθό, ποσό: 4.875,28 €  (καθαρή αξία), 
ΦΠΑ: 24 % 6.045,35 €,  ΚΑΕ:1439

2. CPV: 44523300-5, ποσότητα: 11,  τύπος: αγαθό, ποσό: 608,89 €  (καθαρή αξία), 
ΦΠΑ: 24 % 755,02 €, ΚΑΕ:1439

Β. Η  κατάθεση  των  σφραγισμένων  προσφορών  πρέπει  να  γίνει  το  αργότερο  μέχρι  την
06.06.2025  και  ώρα  14:00  μ.μ.  είτε  αυτοπροσώπως,  είτε  με  ειδικά  προς  τούτο
εξουσιοδοτημένο  εκπρόσωπο  σας,  είτε  να  αποσταλούν  ταχυδρομικά  ή  με  ιδιωτικό
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ταχυδρομείο (courier),  στην έδρα της Περιφερειακής Δ/νσης Ηπείρου, στο 3ο ΧΛΜ της Ε.Ο.
Ιωαννίνων – Αθηνών,  Ιωάννινα, Τ.Κ. 45500.

Γ. Η ισχύς  της  προσφοράς  θα  πρέπει  να  είναι  τουλάχιστον  90 ημέρες  και  θα πρέπει  να
σφραγίζεται και να υπογράφεται από τον υπεύθυνο της επιχείρησης. 

Δ. Στην προσφορά θα πρέπει να περιλαμβάνονται τα παρακάτω δικαιολογητικά : 
1. Υπεύθυνη Δήλωση της παρ. 4 του άρθρου 8 του ν. 1599/1986, όπως ισχύει, εκ

μέρους του οικονομικού φορέα, σε περίπτωση φυσικού προσώπου, ή σε περίπτωση
νομικού προσώπου την υποβολή αυτής εκ μέρους του νομίμου εκπροσώπου, στην
οποία  θα  δηλώνετε  ότι  αποδέχεστε  πλήρως  και  συμμορφώνεστε  με  όλους  τους
όρους της παρούσας.

Ε. Περιεχόμενο οικονομικής προσφοράς Το περιεχόμενο της οικονομικής προσφοράς θα
πρέπει να ακολουθεί το συνημμένο στην παρούσα πρόσκληση ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ. 
1.  Οι τιμές των Προσφορών  θα εκφράζονται σε ευρώ (€). Στις τιμές θα περιλαμβάνονται
όλες οι υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε άλλη επιβάρυνση σύμφωνα με την κείμενη νομο-
θεσία, ως και κάθε είδους δαπάνη για παράδοση των προς προμήθεια Drum, για την κάλυψη
των αναγκών των υπηρεσιών αρμοδιότητας της Περιφερειακής Δ/νσης Ηπείρου, όπως οι υπη-
ρεσίες αυτές αναφέρονται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ.
2. H Οικονομική Προσφορά θα πρέπει να αναγράφει τη τιμή μονάδας, των προς προμήθεια
ειδών, καθώς και τη συνολική τιμή των προσφερόμενων ειδών κατά υπηρεσία, θα αναγράφε-
ται δε συνολικά ολογράφως και αριθμητικώς. 
3. Η αναγραφή της τιμής σε Ευρώ θα γίνει μέχρι και δύο δεκαδικά ψηφία. Το γενικό σύνολο
στρογγυλοποιείται σε δύο δεκαδικά ψηφία, προς τα άνω εάν το τρίτο δεκαδικό ψηφίο είναι
ίσο η μεγαλύτερο του πέντε και προς τα κάτω εάν το τρίτο δεκαδικό ψηφίο είναι μικρότερο
του πέντε.   
4.  Οι τιμές που θα δοθούν με την προσφορά είναι σταθερές για όλη τη διάρκεια της προμή-
θειας  και αποκλείεται οποιαδήποτε αναπροσαρμογή αυτών. Προσφορές που θέτουν όρο ανα-
προσαρμογής της τιμής απορρίπτονται ως απαράδεκτες, αποκλείεται δε η υποβολή νέας προ-
σφοράς ή η τροποποίηση της υποβληθείσας. 
5. Οι οικονομικοί φορείς που εμπλέκονται σε διαγωνιστικές διαδικασίες σύναψης που εκ-
κινούν μετά την 01/06/2024 έχουν την υποχρέωση για την έκδοση ηλεκτρονικών τιμολο-
γίων σύμφωνα με την ΚΥΑ 52445 ΕΞ 2023 (ΦΕΚ 2385/Β/12-04-2023). [Ο κωδικός ηλε-
κτρονικής τιμολόγησης της Περιφερειακής Διεύθυνσης Ηπείρου της Δ.ΥΠ.Α έχει ως εξής:
Κωδικός  ΑΑΗΤ: 1032.E00445.0004,  ΑΦΜ ΑΑΗΤ:  090010376,  Ονομασία ΑΑΗΤ:  Δ.ΥΠ.Α.  -
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ].
Κριτήριο αξιολόγησης των προσφορών για το διαγωνισμό είναι η πλέον συμφέρουσα από
οικονομική άποψη προσφορά βάσει μόνο της τιμής, (άρθρο 86 παρ. 2 του Ν. 4412/2016)
για το σύνολο των drum, για τις ανάγκες  των υπηρεσιών που εμπίπτουν στην αρμοδιότητα
της Περιφερειακής Δ/νσης Ηπείρου της Δ.ΥΠ.Α., σύμφωνα με το συνημμένο στην πρόσκλη-
ση Παράρτημα Ι. 
Στην προσφορά επίσης, θα πρέπει να αναγράφεται  ο τρόπος πληρωμής, ήτοι πληρωμή άπαξ,
μετά την ολοκλήρωση της οριστικής παραλαβής των υπηρεσιών.

ΣΤ.  Η  αποσφράγιση  των  σφραγισμένων  προσφορών  θα  πραγματοποιηθεί  την
06.06.2025  &  ώρα  14:00  μ.μ.  στην  έδρα  της  Υπηρεσίας  μας,  από  την  Επιτροπή
διαγωνισμών.





Ζ. Η ανάθεση της προμήθειας DRUM αφορά στην κάλυψη των αναγκών για όλες τις
υπηρεσίες της Περιφερειακής Διεύθυνσης Ηπείρου της Δ.ΥΠ.Α. όπως αποτυπώνονται
αναλυτικά στο Παράρτημα Ι και ως τέτοια θα αξιολογηθεί. 
Γίνονται αποδεκτές  μόνο προσφορές που αναφέρονται στο σύνολο της προμήθειας.
Η παράδοση των drum θα γίνει, με ευθύνη του αναδόχου, στις υπηρεσίες αρμοδιότητας
της Περιφερειακής Δ/νσης Ηπείρου, που αναφέρονται στο παράρτημα ΙΙ της παρούσας.

Σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  του  άρθρου  29  του  Ν.  4782/2021,  πριν την  κατακύρωση  της
ανάθεσης της ανωτέρω προμήθειας ο προσωρινός μειοδότης  πρέπει να προσκομίσει  στην
Υπηρεσία μας, κατόπιν έγγραφης σχετικής ειδοποίησης, τα εξής:
1) Υπεύθυνη Δήλωση, εκ μέρους του οικονομικού φορέα, σε περίπτωση φυσικού προσώπου,
ή σε περίπτωση νομικού προσώπου την υποβολή αυτής εκ μέρους του νομίμου εκπροσώπου,
ως απόδειξη για τη μη συνδρομή των λόγων αποκλεισμού της παραγράφου 1 του άρθρου
73 του Ν.4412/2016.
2) Υπεύθυνη Δήλωση, εκ μέρους του οικονομικού φορέα, σε περίπτωση φυσικού προσώπου,
ή σε περίπτωση νομικού προσώπου την υποβολή αυτής εκ μέρους του νομίμου εκπροσώπου,
περί μη επιβολής σε βάρος του, της κύρωσης του οριζόντιου αποκλεισμού, σύμφωνα με
τις διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας (άρθρο 23 του Ν. 4782/2021)
3) Πιστοποιητικό Φορολογικής  & Ασφαλιστικής  Ενημερότητας σε ισχύ. 

Πληροφορίες  παρέχονται  από το τμήμα Προμηθειών της Περιφερειακής Δ/νσης Ηπείρου,

κάθε εργάσιμη ημέρα από 7.00 π.μ. – 15:00 μ.μ, email : konst.papadopoulos@dypa.gov.gr

    

 Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ  ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ Δ/ΝΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ
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   ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ – ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΟΡΟΙ  

Α.1 Οι παρούσες Τεχνικές Προδιαγραφές αφορούν την προμήθεια Drums
για  Eκτυπωτές  και  Πολυμηχανήματα με  κριτήριο  ανάθεσης  την  πλέον
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφοράς βάσει μόνο της τιμής.

Α.2 Οι προσφέροντες θα πρέπει να δηλώσουν τη συμμόρφωση τους με
τις απαιτήσεις των  Τεχνικών  Προδιαγραφών οι οποίες θα
συμπεριληφθούν ως όροι της σύμβασης που θα υπογραφεί και ενέχουν
θέση Υπεύθυνης Δήλωσης.

Β. ΓΕΝΙΚΑ  ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Β.1 Τα προσφερόμενα τελικά προϊόντα θα πρέπει να είναι αμεταχείριστα
και σε άριστη κατάσταση. 

Β.2 Τα  προσφερόμενα  προϊόντα  να  είναι  γνήσια  αντιπροσωπείας  -
αυθεντικά  προϊόντα  των  κατασκευαστριών  εταιρειών  των
Μηχανημάτων (original) ή ισοδύναμα (ανακατασκευασμένα).

Β.3 Τα προσφερόμενα ισοδύναμα ανακατασκευασμένα προϊόντα θα είναι
ελεύθερα πατεντών, δεν θα προσβάλλουν κατοχυρωμένα δικαιώματα του
κατασκευαστή των γνησίων αναλωσίμων και η κυκλοφορία τους θα είναι
νόμιμη  εντός των ορίων των κρατών μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Να προσκομιστεί  με  την  τεχνική    προσφορά  σχετική  υπεύθυνη
δήλωση του προμηθευτή.
B.4  Η παραγωγή, συσκευασία και διακίνηση των υπό προμήθεια ειδών
θα πρέπει  να  γίνεται  σύμφωνα με  τα  προβλεπόμενα  στην  εθνική  και
ενωσιακή νομοθεσία. Οι υποψήφιοι προμηθευτές πρέπει να έχουν στη
διάθεσή  τους  όλα  τα  απαραίτητα  αποδεικτικά  μέσα  και  να  τα
προσκομίσουν  εφόσον  τους  ζητηθούν.  Ενδεικτικά  αναφέρονται  άδεια
λειτουργίας,  πιστοποιητικό  εγγραφής  στο  Ε.Μ.Π.Α.  εφόσον  απαιτείται,
σύμβαση  συνεργασίας  με  σύστημα  εναλλακτικής  διαχείρισης  ΑΗΗΕ,
εφόσον  απαιτείται,  αποτελέσματα  εργαστηριακών  ελέγχων  για
επιβεβαίωση  συμμόρφωσης  με  τις  απαιτήσεις  του  Κανονισμού  ΕΚ
1907/2006 - R.E.A.C.H. κ.λ.π. 

Β.5 Για όλα τα προσφερόμενα αναλώσιμα θα πρέπει μέσα στη τεχνική
προσφορά να υπάρχει έγγραφη βεβαίωση από τον κατασκευαστή των
αναλωσίμων ή τον επίσημο  αντιπρόσωπο  του στην  Ελλάδα ότι,
«έλαβε γνώση της παρούσας Διαγωνιστικής διαδικασίας και αποδέχεται
την εκτέλεση της σε περίπτωση κατακύρωσης στον προσφέροντα πελάτη
της».

Β.6  Οι κατασκευαστές των προσφερόμενων αναλωσίμων θα πρέπει να
διαθέτουν Πιστοποιητικό Διαχείρισης Ποιότητας σύμφωνα με το ISO 9001
ή ισοδύναμο. 

Το αναφερόμενο πιστοποιητικό να  προσκομισθεί  με την τεχνική
προσφορά.
Β.7  Οι κατασκευαστές των προσφερόμενων αναλωσίμων θα πρέπει να
διαθέτουν  Πιστοποιητικό Περιβαλλοντικής Διαχείρισης  σύμφωνα με  το
πρότυπο ISO 14001 ή EMAS ή ισοδύναμο. 





Το αναφερόμενο πιστοποιητικό να   προσκομισθεί με την τεχνική
προσφορά. 
Β.8  O  προμηθευτής,  για  το  σύνολο  των  ανακατασκευασμένων
αναλωσίμων,  θα  πρέπει  να  δηλώσει  την  επιχειρηματική  μονάδα  στην
οποία θα κατασκευαστούν, τον τόπο εγκατάστασης αυτής καθώς και την
εμπορική ονομασία ή εμπορικό σήμα των προσφερόμενων ειδών.  Να
προσκομισθεί με την τεχνική προσφορά σχετική υπεύθυνη δήλωση του
προμηθευτή.

Γ. ΕΙΔΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Γ.1  Για κάθε προσφερόμενο αναλώσιμο να δηλώνεται στο  Πίνακα του
Παραρτήματος  Ι,  ο  τύπος  του  αναλώσιμου  (γνήσιο  ή
ανακατασκευασμένο)  καθώς  και  ο  αριθμός  των  εκτιμώμενων  σελίδων
εκτύπωσης.  Για  τα  ισοδύναμα  προσφερόμενα  αναλώσιμα,  ο  αριθμός
αυτός θα πρέπει να είναι τουλάχιστον το 95% του αντίστοιχου αριθμού
του γνήσιου (original) προϊόντος.

Ο  συμπληρωμένος  Πίνακας  Παραρτήματος  I  αποτελεί
αναπόσπαστο μέρος της τεχνικής προσφοράς
Γ.2 Τα προσφερόμενα αναλώσιμα θα πρέπει να παρέχουν πληροφορίες
μέσω  του  εκτυπωτή  σχετικά  με  το  ποσοστό  του  αναλώσιμου  που
υπολείπεται ή/και ειδοποίηση για χαμηλή στάθμη, οι ίδιες πληροφορίες
θα παρέχονται και από τα προσφερόμενα ισοδύναμα προϊόντα.

Γ.3  Τα  προσφερόμενα  αναλώσιμα  θα έχουν  ημερομηνία  λήξης
τουλάχιστον  δύο (2)  χρόνια  μετά  την  ημερομηνία παράδοσης.
Εναλλακτικά  θα  πρέπει,  να  έχουν  ημερομηνία  παραγωγής  ή
ανακατασκευής το  ανώτερο  δύο  μήνες  πριν  την  ημερομηνία
παράδοσης. 

Τα ανωτέρω δεν απαιτούνται για όσα γνήσια προϊόντα δεν λήγουν ποτέ
(Lifetime) και θα αναφέρονται ρητώς στη τεχνική προσφορά.

Γ.4 Τα προσφερόμενα αναλώσιμα θα φέρουν κάλυμμα κεφαλής ή ταινία
ασφαλείας  ή  άλλο  σύστημα  που  θα  εξασφαλίζει  το  απαραβίαστο  της
συσκευασίας πριν το άνοιγμα.

Δ. ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ

Δ.1  Κάθε αναλώσιμο θα είναι  συσκευασμένο   αεροστεγώς
(προσυσκευασία)  Κάθε  προσυσκευασμένο αναλώσιμο θα  τοποθετείται
εντός χάρτινης σκληρής συσκευασίας (εξωτερική συσκευασία) ικανής να
ανταπεξέλθει,  χωρίς να καταστραφεί η ίδια και το περιεχόμενο της,  σε
πανελλαδική αποστολή 

Δ.2 Στην εξωτερική συσκευασία θα αναγράφονται στην Ελληνική ή στην
Αγγλική γλώσσα ευκρινώς:

α) οι τύποι των συσκευών για τους οποίους προορίζονται

β) η επωνυμία του  κατασκευαστή και το εμπορικό σήμα (εάν υπάρχει)

γ) η  ημερομηνία  λήξης  ή εναλλακτικά η ημερομηνία  παραγωγής  ή
ανακατασκευής.  Δεν  απαιτείται  για  όσα γνήσια προϊόντα  δεν λήγουν
ποτέ (Lifetime) και αναφέρονται ρητώς στη τεχνική προσφορά. 





δ)  ο τύπος του  προσφερόμενου αναλώσιμου σε  περίπτωση
ανακατασκευασμένου 

Ε. ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΔΙΕΝΕΡΓΟΥΜΕΝΟΙ  ΕΛΕΓΧΟΙ

Ε.1 Μακροσκοπικός Έλεγχος: 
Η  Επιτροπή  Παραλαβής  ελέγχει  σε  τυχαία  και  αντιπροσωπευτικά
δείγματα,  σε  ποσοστό  2%  της  παραδοθείσας  ποσότητας  (στην
πλησιέστερη  ακέραια  μονάδα  και  όχι  λιγότερο  από  δύο  τεμάχια),  τη
συμμόρφωση  των  παραδοθέντων  αναλωσίμων  με  τις  απαιτήσεις  των
παραγράφων Β1,  Β2,  Β3,  Γ7,  Δ1,  καθώς και  της παραγράφου Δ2 σε
συνδυασμό με τις παραγράφους Β2, Β9, Γ2 και Γ6.
Ε.2 Πρακτική δοκιμασία: Η Επιτροπή Παραλαβής σε τυχαίο δείγμα και
σε  ποσοστό  2%  της  παραδοθείσας  ποσότητας  (στην  πλησιέστερη
ακέραια  μονάδα  και  όχι  λιγότερο  από  δύο  τεμάχια),  θα  προβεί  στη
διενέργεια  πρακτικής  δοκιμασίας,  για  την  εξακρίβωση  της  ποιότητας
εκτύπωσης αυτών. 
Συγκεκριμένα  η  Επιτροπή  Παραλαβής  εκτελεί  εκτυπώσεις  στους
αντίστοιχους εκτυπωτές της Υπηρεσίας. Η Επιτροπή Παραλαβής έχει την
διακριτική  ευχέρεια  κατά  την  κρίση  της  να  χρησιμοποιήσει  για  την
πρακτική  δοκιμασία  και  τυχαία  δείγματα  από  τα  παραληφθέντα
αναλώσιμα  των  εποπτευόμενων  Υπηρεσιών.  Η  προφορική  ή  γραπτή
απάντηση των εποπτευόμενων Υπηρεσιών, ότι τα δείγματα λειτουργούν
καλώς, θα είναι  αρκετή για να προχωρήσει  η Επιτροπή στην οριστική
παραλαβή και οι εποπτευόμενες Υπηρεσίες κρατούν τα δείγματα για την
κάλυψη των αναγκών τους. Οι εκτυπώσεις θα εκτελούνται σε «κανονική
εκτύπωση»  και  θα  πρέπει  να  περιλαμβάνουν  κείμενο,  διάγραμμα  και
εικόνα. 

ΣΤ. ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ

ΣΤ.1  Να παρέχεται εγγύηση καλής  λειτουργίας των αναλωσίμων,
γνήσιων -original ή ανακατασκευασμένων ισοδύναμων, τουλάχιστον δύο
(2) ετών από την ημερομηνία παράδοσης της προμήθειας.

ΣΤ.2  Να παρέχεται εγγύηση άμεσης  αντικατάστασης  ελαττωματικών
προϊόντων.

ΣΤ.3 Σε περίπτωση που διαπιστωθούν από    την υπηρεσία ελαττώματα
(πχ.  ανομοιόμορφη κατανομή  μελάνης,   μη  αναγνώρισή  τους  από το
μηχάνημα  κλπ)   τα  οποία έχουν σαν αποτέλεσμα  την αλλοίωση της
ποιότητας εκτύπωσης (περιοδική ή μη), ο προμηθευτής υποχρεούται να
αντικαταστήσει  τα   ελαττωματικά  είδη που εντοπίστηκαν και
χρησιμοποιήθηκαν μερικώς,  εντός τεσσάρων (4) εργασίμων ημερών. Σε
περίπτωση που παρατηρηθεί  οποιαδήποτε  αλλοίωση σύμφωνα με τα
παραπάνω,  σε ποσοστό πάνω από το 10% της συνολικής ποσότητας
και   για  διάστημα  εντός  των  δύο   (2)  ετών  εγγύησης  καλής
λειτουργίας  από την  παραλαβή τους , ο  προμηθευτής υποχρεούται να
αλλάξει όλη την   υπόλοιπη ποσότητα.

ΣΤ.4 Σε περίπτωση που προκληθεί οποιαδήποτε βλάβη σε μηχάνημα της
Υπηρεσίας  εξαιτίας  της  χρήσης   γνησίων ή  ισοδύναμων  αναλωσίμων
(γεγονός που θα πιστοποιηθεί από την κατασκευάστρια εταιρεία ή την
αντιπροσωπεία της ή από  εξειδικευμένο  φορέα  συντήρησης  των
μηχανημάτων),  ο προμηθευτής θα  αναλάβει την πλήρη αποκατάσταση
της  βλάβης  του  μηχανήματος  και  την αποζημίωση της χρέωσης του





επισκευαστή.

Ο χρόνος ανταπόκρισης σε περιπτώσεις αναγγελίας βλαβών δεν
πρέπει να υπερβαίνει τις δύο (2) εργάσιμες ημέρες για την Αττική
και Θεσσαλονίκη, τις τρεις (3) εργάσιμες ημέρες για την Ηπειρωτική
Ελλάδα και τέσσερις (4) εργάσιμες ημέρες για τη Νησιωτική Ελλάδα.

ΣΤ.5  Ο  προμηθευτής  ανεξάρτητα  αν  είναι,   αντιπρόσωπος  ή  όχι  της
κατασκευάστριας εταιρίας,  να δηλώσει ότι αναλαμβάνει την υποχρέωση
να αναζητήσει και να υποδείξει  άλλη εταιρία η οποία θα συμφωνεί ότι
αναλαμβάνει  αντ΄αυτού τις υποχρεώσεις που  απορρέουν  από  την
ενότητα ΣΤ των Τεχνικών Προδιαγραφών, σε περίπτωση που πάψει να
υφίσταται ως εταιρία. 

ΣΤ.6  Κατά  την  παραλαβή  των  αναλωσίμων  γίνονται  δεκτά  γνήσια
αναλώσιμα  που  τυχόν  προσφερθούν  αντί  των  αρχικά  δηλωθέντων
αντίστοιχων ανακατασκευασμένων, εφόσον αυτά καλύπτουν πλήρως τις
απαιτήσεις  των τεχνικών προδιαγραφών για τα γνήσια αναλώσιμα και
είναι συμβατά με τους συγκεκριμένους εκτυπωτές.

Στην  περίπτωση  αυτή  δε  δημιουργείται  καμία  επιπλέον  αξίωση  του
προμηθευτή.

ΣΤ.7   Οι  παραπάνω  όροι  των    τεχνικών  προδιαγραφών  είναι
απαράβατοι επί ποινή αποκλεισμού.





ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι

DRUM ΕΚΤΥΠΩΤIΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ Π.Δ.Η. ΚΑΙ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΙΔΟΣ
ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΟΥ 

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗ
Σ ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΟΥ

ΜΟΝΤΕΛΟ ΚΩΔΙΚΟΣ
ΑΝΑΛΩΣΙΜΟΥ

ΑΡΙΘΜ.
ΣΕΛΙΔ.

 ΠΟΣΟΤΗΤΑ

ΠΕΡ. Δ/ΝΣΗ 
ΗΠΕΙΡΟΥ

   ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ                     LEXMARK MS421DN   56F0Z00 60.000 10

 ΠΕΡ. Δ/ΝΣΗ 
ΗΠΕΙΡΟΥ

   ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ   ΟΚΙ Β412DΝ,
Β432DN 

 44574302  25.000 1        

ΚΠΑ2 ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ   ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ           LEXMARK MS421DN                56F0Z00 60.000 12

ΚΠΑ2 ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΠΟΛΥΜΗΧ/ΜΑ KYOCERA TASKALFA
180 

       MK460  150.000  1

ΚΠΑ2 ΑΡΤΑΣ ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ          LEXMARK MS421DN  56F0Z00  60.000 12

ΚΠΑ2 ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ LEXMARK MS421DN 56F0Z00 60.000 10

ΚΠΑ2 ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΠΟΛΥΜΗΧ/ΜΑ
 TOSHIBA E-

STUDIO300
8A

    OD4530  120.000
2

ΚΠΑ2 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ

ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ LEXMARK MS421DN 56F0Z00 60.000 12

ΚΠΑ2 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ ΠΟΛΥΜΗΧ/ΜΑ       TOSHIBA 

E-
STUDIO300

8A
       OD4530 120.000 1

ΚΠΑ2 ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ LEXMARK MS421DN 56F0Z00 60.000 17

ΚΠΑ2 ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ  SAMSUNG 
SL-

M2825ND        MLT - R116   9.000 1

ΚΠΑ 2 ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΠΟΛΥΜΗΧ/ΜΑ  TOSHIBA 
E-

STUDIO300
8A

       OD4530 120.000 1

ΚΠΑ2 
ΛΕΥΚΙΜΜΗΣ         

ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ LEXMARK MS421DN 56F0Z00 60.000 2

 ΚΠΑ2 
ΛΕΥΚΙΜΜΗΣ ΠΟΛΥΜΗΧ/ΜΑ  TOSHIBA 

E-
STUDIO300

8A
       OD4530 120.000 1

ΚΠΑ2 ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ LEXMARK MS421DN 56F0Z00 60.000 6

ΕΠΑΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ LEXMARK MS421DN 56F0Z00 60.000 5

ΕΠΑΣ ΑΡΤΑΣ ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ LEXMARK MS421DN 56F0Z00 60.000 3

ΕΠΑΣ ΑΡΤΑΣ ΠΟΛΥΜΗΧ/ΜΑ SHARP AR-5618N AR2050M 50.000 1

ΕΠΑΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ LEXMARK MS421DN 56F0Z00 60.000 3

ΕΠΑΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΠΟΛΥΜΗΧ/ΜΑ SHARP BP-30M31 MX312GR 100.000 1

Σ.Α.Ε.Κ. 





ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ LEXMARK MS421DN 56F0Z00 60.000 1

Σ.Α.Ε.Κ. 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΠΟΛΥΜΗΧ/ΜΑ TOSHIBA

E-STUDIO 

3008A OD4530 120.000 1

Κ.Δ.Β,Μ.

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ LEXMARK MS421DN 56F0Z00 60.000 1

ΒΝΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ LEXMARK MS421DN 56F0Z00 60.000 1

ΒΝΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΠΟΛΥΜΗΧ/ΝΑ DEVELOP INEO 185 DR-114 55.000 1

ΒΝΣ ΑΡΤΑΣ ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ LEXMARK MS421DN 56F0Z00 60.000 1

ΒΝΣ 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ LEXMARK MS421DN 56F0Z00 60.000 1

                                                                                                        





ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ  ΗΠΕΙΡΟΥ

Δ/νσεις Υπηρεσιών

Α/Α           ΥΠΗΡΕΣΙΑ Δ/ΝΣΗ
1 ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ 3ο χλμ Ε.Ο ΙΩΑΝNΙΝΩΝ - ΑΘΗΝΩΝ – ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Τηλ: 2651370306, 2651370300 (ΓΕΓΙΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ)
2 ΚΠΑ2 ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ Ν.ΔΟΣΙΟΥ 6 - 45333 ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Τηλ:2651073007, 2651076147 (ΤΣΟΓΚΟΥ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ)

3 ΒΝΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΤΣΑΚΑΛΩΦ 10  - 45333  ΙΩΑΝΝΙΝΑ
Τηλ: 2651074776 (ΜΠΙΤΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ)

4 ΕΠΑ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 3ο χλμ Ε.Ο ΙΩΑΝ.ΑΘΗΝΩΝ – ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Τηλ: 2651040858 ,43616 (ΝΑΣΙΕΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ)
5 ΣΑΕΚ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 3ο χλμ Ε.Ο ΙΩΑΝ.ΑΘΗΝΩΝ – ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Τηλ: 2651068160 (ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΚΩΝ-ΝΟΣ)
6 ΚΔΒΜ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 3ο χλμ Ε.Ο ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ – ΑΘΗΝΩΝ, ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Τηλ: 2651048063 (ΚΥΡΚΟΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ)
7 ΚΠΑ2 ΑΡΤΑΣ ΠΛΑΤΕΙΑ ΩΡΟΛΟΓΙΟΥ- 47100 ΑΡΤΑ   

Τηλ: 2681026177     (ΤΣΙΑΜΠΟΥΛΑ ΕΥΘΑΛΙΑ)
8 ΒΝΣ ΑΡΤΑΣ ΑΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΓΕΦΥΡΑΣ 2 ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ 

ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ - 47100-ΑΡΤΑ
Τηλ: 2681074345 (ΤΣΩΛΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ)

9 ΕΠΑ.Σ. ΑΡΤΑΣ ΔΙΟΔΙΑ ΑΡΤΑΣ-ΠΕΤΑ   47100 ΑΡΤΑ     
Τηλ: 2681070006 (ΜΙΧΑΛΗ ΕΛΕΝΗ)

10 ΚΠΑ2 ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΜΑΣΣΑΛΙΑΣ & ΤΖΑΒΕΛΛΑ 1 – 48100 ΠΡΕΒΕΖΑ
Τηλ: 2682089815 , 2682021498
(ΒΗΣΣΑΡΙΑ ΙΩΑΝΝΟΥ)

11 ΚΠΑ2 ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΗ & ΚΑΛΥΒΙΩΤΗ  31100 ΛΕΥΚΑΔΑ
Τηλ:2645024480, 2645022362
(ΨΥΧΟΓΙΟΥ ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ)

12 ΒΝΣ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ Π.ΑΘΗΝΑΓΟΡΑ 33 - 46100 ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ
Τηλ: 2665028549 (ΚΟΛΙΟΥΣΗ ΜΑΡΙΑ)

13 ΚΠΑ2 ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ ΑΓΙΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ 142 – 46100 ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ
Τηλ: 2665022366 (ΓΚΟΤΟΒΟΥ ΜΑΡΙΑ)

14 ΚΠΑ2 ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΚΩΝ-ΝΟΥ ΖΑΒΙΤΣΑΝΟΥ 17 - 49131 ΚΕΡΚΥΡΑ
Τηλ: 2661048219 (ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΩΝ-ΝΟΣ)

15 ΕΠΑ.Σ. ΚΕΡΚΥΡΑΣ  3ο χλμ Ε.Ο.  ΛΕΥΚΙΜΜΗΣ, ΚΑΝΑΛΙΑ ΚΕΡΚΥΡΑ, ΤΗΛ 
2661049002 (ΒΕΡΝΑΡΔΑΚΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ)

16 ΚΠΑ 2 ΛΕΥΚΙΜΜΗΣ  ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΤΑΔΙΟΥ 3  Τ.Κ. 49080 ΛΕΥΚΙΜΜΗ,
 ΤΗΛ 2662023110 (ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΣΗΜΙΝΑ)





ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ            Υπόδειγμα Οικονομικής Προσφοράς 

Οικονομική Προσφορά 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΟΣ   

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΑΝΑΛΩΣΙΜΟΥ

DRUM 

ΠΟΣΟΤΗ
ΤΑ ΣΕ

ΤΕΜΑΧΙΑ

ΤΥΠΟΣ
ΠΡΟΣΦΕΡΟΜ

ΕΝΟΥ
ΑΝΑΛΩΣΙΜΟΥ

ΓΝΗΣΙΟ  Η
ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ

ΑΡΙΘΜΗΤΙ
ΚΩΣ ΤΙΜΗ

ΧΩΡΙΣ
Φ.Π.Α. 24%

ΑΝΑ
ΤΕΜΑΧΙΟ

ΣΥΝΟΛΙΚΗ
ΑΡΙΘΜΗΤΙ
ΚΗ ΤΙΜΗ

ΧΩΡΙΣ
ΦΠΑ 24%

ΣΥΝΟΛΙΚΗ
ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΗ

ΤΙΜΗ ΣΥΜΠΕΡ.
ΦΠΑ 24% 

…………..

                                     ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 24%
                                    ( αριθμητικώς και ολογράφως)

                                     ΦΠΑ 24%

                                     ΣΥΝΟΛΟ ΣΥΜΠ. ΦΠΑ 24%      
                                     (αριθμητικώς και ολογράφως)

Στην τιμή περιλαμβάνονται οι υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε άλλη  επιβάρυνση 
για παράδοση στον τόπο που ορίζει η αναθέτουσα αρχή, σύμφωνα με την κείμενη 
νομοθεσία, χωρίς ΦΠΑ.

ΧΡΟΝΟΣ ΙΣΧΥΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ:……………………………………………

                                                                             ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ…………

                                                                          ΣΦΡΑΓΙΔΑ  &  ΥΠΟΓΡΑΦΗ
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